



Двое жителей Ровеньского района предстанут перед судом за совершение ряда преступлений

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего и 26-летнего жителей Ровеньского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.158, п.п. «а», «б». ч.2 ст.158 (2 эпизода), ч.1 ст.116, п.п «в, д. ж. к» ч.2 ст.105, ч.2 ст.167 УК РФ (кражи, побои, убийство группой лиц с особой жестокостью с целью скрыть другое преступление, умышленное уничтожение чужого имущества) в соответствии с ролью каждого. По версии следствия, 28 июля 2013 года обвиняемые пришли в дом к 56-летнему жителю Ровеньского района, где вместе с хозяином распивали спиртное. Между хозяином и гостями возникла ссора, в ходе которой молодые люди избили мужчину. После этого они совершили кражи его имущества. Затем, осознавая, что потерпевший может сообщить о преступлении в правоохранительные органы, решили убить его. Облив дом и хозяина бензином, подожгли легковоспламеняющиеся предметы и покинули дом. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия, его дом полностью сгорел. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630522>